s BJIduuur NO 25

- MeuTta B KapMaHe: KakK HAaROIIMTh fIeHer
N ICIIOJTHMNTD CBO€ 3aBE€THOE 3KeJIaHMe

<KL

Makcum noctynun B MUHCTUTYT (Ha 61o0aXxeT) B apyrom ropope. Cenyac oH Npoxu-
BaeT y POACTBEHHUKOB 1 HE NAaTUT 3a Xunbe. Makcum nonyyaer CTUNeHanio n
ycTpouncsa nogpabaTbiBaTb Be4epoMm B Kade. NpoaHanusnposaB cBON 610aKeT, OH
npuLLIEen K BbIBOAY, YTO XO4ET KynNuTb KBapTupy. MoMnmMo 3Tomn uenm y Hero B XXN3Hu
€CTb 1 gpyrue npuoputeTbl (x066u — aKTUBHbIA OTAbIX B ropax, 06bHOBNEeHne raj-
Xeta/TexHnkn gns y4ebol n 1. A.). Ana acpektmeHoro omHaHCOBOro nnaHMpPoBaHNA
eMy B NnepByto oyepeab He06XoAMMO NPaBusiIbHO NOCTPOUTb aJIFOPUTM [OCTXKEHUS
chmHaHcoBOM Lenu. 3aecb BaXKHO COGMIOCTU NOCNeAoBaTes/ibHOCTb LLAroB.

YcraHoBMTE ITOC/Ie0BATEJIbHOCTb:

0 Onpepgenntb nmetomecs cBoboaHble pecypchbl

9 Paclwumpuntb NMYHbIE PECYPCHI NN PECYPChI AOMOX03SNCTBa

9 lMepecMoTpeTb (hHAHCOBbLIE Lenun

9 Onpepgenntb hrHAHCOBbIE Lenn, MPUCBOUTL UM BaXKHOCTb, CPOYHOCTb, CTOUMOCTb

(BapaHue onumnuagpl PAHXul C, ot6éopoyHbin Typ 8—9 Knacc)

BepHbin oTBeT: 3

14-neTHNn ApceHnin o4eHb XO4ET aNleKTpocamMmoKaT ctonmocTtbio 40 000 pybnei. Y
Hero y>xe HakonsieHo 8 000 py6bnen. Pogutenu paot ApPCEHNIO eXXEMECAYHO Ha Kap-
MaHHble pacxopbl 5 000 pybnen. OH MOXeT NO3BONUTbL cebe OTKNaabiBaTh Ha CBOKO
uenb 40 % cBoux goxoaos. TeTA OHOWM NpeanoXxuna eMmy nogpaboTky — nNpoBo-
OUTb B KOCTIOME POCTOBOM KYKJ1bl KOHKYPCbI Ha AETCKUX npasgHukax. 3apaboTtHas
nnata ApceHusi coctaesut 6 000 pybnein B mecsu, (nocne ynnartbl Hanora). Paccun-
TanTe, Ha CKOJIbKO MecsiLeB 6bICTpee ApCeHNin CMOXKET KYNUTb 3/1IEKTPOCaMOKar,
ecnn cornacutcsa Ha noapaboTky.

Br16epyiTe OAVIH BEPHLI OTBET:
G Ha 40 mecsiues

9 Ha 8 mecsiues

e Ha 12 mecsues

e Ha 4 mecsya

e Ha 18 mecsues
(BapaHve onumnnagpl PAHXuIC, oT6opo4HbI Typ 6—7 Knacc)

BepHbi otBeT: 3



Kclowa pelunna HakonuTb Ha CNOPTUMBHbIN Benocunepn, Kotopbin ctont 40 000 py6.
Y Hee ecTb cBou cbepexeHnss — 20 000 py6., HO X HEAOCTATOYHO AJIS1 MOKYIMKN.
PopguTtenu nognep>xanm xxenaHne godepu n obewann noMo4b C NOKYNKOW, KOTOPYHO
3annaHnpoBann Yepes rof, Ha cnepgytowee neto. esywke 14 net, n oHa camMoCTO-
ATENbHO OTKpbl1a 6aHKOBCKUI BKag nog 16 % rogoBbiX C eXXeKBapTasibHOW Kanu-
Tanusauuen NPoLEeHTOB N UX BbINJIaToON B KOHLE CPOKa, NOJIOXKNB Tyga cBou cbepe-
XeHusi. Kakyio cyMmMy Hy>XKHO Byaet pobasnsatb pogutensam?

PeLueHne:
1) 20 000 x (1+16 x 91/365 x 100)'=23 387 pyo.
2) 40 000 — 23 387 = 16 613 pyb.



